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＜小平市地域公共交通に関するヒアリング調査結果＞ 

 

（１）対 象 者：コミュニティバス・コミュニティタクシー利用者、公共交通に関心のある市民 

（２）実施方法：主要なバス停留所及び市主催のイベント等でヒアリング 

（３）実施時期：令和４年９月～１１月 

（４）調査項目：コミュニティバス・コミュニティタクシーの利用目的、利用状況、満足度、 

         運行維持のための目標値の認知状況、運賃の見直し等 

（５）回 答 数：118 件（にじバス 28件、大沼ルート 25 件、栄町ルート 29 件、鈴木町ルート 36件） 

（６）設問内容 

①コミュニティバス・コミュニティタクシーの主な利用目的 

「買い物」が 33％と最も多く、次いで「通院」が 29％、「通勤」が 13％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②コミュニティバス・コミュニティタクシーの主な利用の頻度や曜日・時間帯 

    ・主な利用の頻度 

「週 1～2日」が 35％と最も多く、次いで「月に数日」が 30％、「週 3～4日」が 24％ 

・主な利用の曜日 

「平日」93％、「土曜日」が 5％、「日曜日」が 2％ 

・行きの主な利用時間帯 

「9～12 時」が 52％と最も多く、次いで「12～14 時」が 22％、「14～17 時」が 19％、 

行きは「利用しない」片道利用が 3％ 

・帰りの主な利用帯 

「14～17 時」が 44％と最も多く、次いで「9～12時」が 29％、「12～14 時」が 19％、 

帰りは「利用しない」片道利用が 4％ 

 

③コミュニティバス・コミュニティタクシーを利用しない場合の交通手段 

「自転車」が 36％と最も多く、次いで「路線バス」が 20％、「徒歩」が 18％ 

 

④コミュニティバス・コミュニティタクシーの利用に対する満足度 

「満足」が 51％と最も多く、次いで「やや満足」が 34％、「どちらでもない」が 13％ 
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⑤不満の理由や要因（複数回答可） 

・「土日に運行していない」が 36％と最も多く、次いで「運行便数が少ない」が 29％、 

「停留所が遠い」が 14％、「目的地に行かない」が 10％ 

・不満の理由に「目的地に行かない」と答えた方の内訳 

行きたい場所・地域：市役所・中央公民館周辺エリア、新小平駅など 

そこに行く頻度：月に数日が最も多く、次いで年に数日 

 

⑥コミュニティバス・コミュニティタクシー運行継続のための目標値や市の公費負担の認知度 

・目標値（利用者数） 

「知っている」が 14％、「知らない」が 86％ 

・市の公費負担の認知度 

生活交通を維持するため、市が運行経費の赤字分を公費負担（補助金として支出）し、運行継

続を支援していることについて、「知っている」が 36％、「知らない」が 64％ 

「知っている」と回答した方のうち、「市の補助金額に上限があることを知っている」が 23％ 

 

⑦運賃の見直し 

・値上げについての考え 

     コロナ禍における原油価格・物価高騰や乗務員不足等による人件費の上昇などの影響に伴

う、運賃の値上げについては、「仕方がない」が 74％と最も多く、次いで「不要」が 13％、

「必要」が 6％ 

・値上げした場合の想定運賃 

     「170 円」が 30％と最も多く、次いで「160 円」が 29％、「180 円」が 15％ 
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⑧ヒアリング回答者の属性 

・性別                  ・年齢 
 

件数 構成比 

男性 30 25% 

女性 86 73% 

その他 2 2% 

全体 118 100% 

 

・居住地 
 

件数 構成比 

市内 96 81% 

市外 18 15% 

その他 4 4% 

全体 118 100% 

 

⑨その他（意見・要望等） 

＜コミュニティバス＞ 

・中央公民館から帰るときが遠回りになる 

・障がい者、高齢者割引をして欲しい 

・市役所まで運行を延伸し欲しい 

・公共施設をつなぐ路線が欲しい 

・運行便数を増やして欲しい 

 

＜コミュニティタクシー＞ 

大沼ルート                 栄町ルート 

・乗降の際もう１段、段差が低いと良い    ・車両内の通路が狭く、動き難く乗り難い 

・停留所が少し遠い             ・コミュニティタクシーが無いと外出が困難 

・小金井街道を通る運行ルートの方が良い   ・歩けないのでコミタクがあると嬉しい 

・座席が低い                ・市内の東西の移動手段が少ない、不便 

・運賃は路線バスと同じくらいが良い     ・都営バス（梅 70）の便数が少ない 

      

鈴木町ルート                共 通 

・運賃を値上げしたら乗る回数が減るかも   ・土曜・日曜日、祝日に運行して欲しい 

・停留所に椅子・屋根があると良い      ・座席が横向きのほうが良い 

・交通系ＩＣカードが使えると良い      ・市役所まで運行ルートをつなげて欲しい 

・朝と夕方の運行時間を延長して欲しい    ・市役所や中央公民館に行き難い 

 

 
件数 構成比 

 ～19 歳 4 3% 

20～39 歳 10 9% 

40～59 歳 16 14% 

60～74 歳 43 36% 

75 歳～ 45 38% 

全体 118 100% 


